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Αγαπητά μέλη του Συλλόγου Αποφοίτων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών,

σας ευχαριστούμε θερμά για την ανταπόκριση στην πρόσκληση για συμμετοχή στην Γενική Συνέλευση της Σχολής της 11ης
Σεπτεμβρίου 2019, όπου συζητήθηκαν οι επιχειρούμενες αλλαγές στον λογότυπο, την επωνυμία και το domain name της ΓΣΑ.
Σας ευχαριστούμε επίσης για το ενδιαφέρον που εκδηλώσατε με κάθε τρόπο έπειτα από την επιστολή μας της 3ης Σεπτεμβρίου.
Η κινητοποίηση όλων ήταν καθοριστική και η συζήτηση πολύ εποικοδομητική.
Κατόπιν αυτών, η Γενική Συνέλευση και το προεδρείο του Schulverein έλαβαν υπόψη τις ανησυχίες όλων.
Αποφασίστηκε η μέχρι νεωτέρας αναστολή των αλλαγών και η επανεξέτασή τους με όρους στενότερης και ουσιαστικότερης
διαβούλευσης μεταξύ των μελών της σχολικής κοινότητας.
Με φιλικούς χαιρετισμούς

Αγγελος Κωβαίος
Πρόεδρος του ΔΣ του ΣΑΓΣΑ

Mε το σύνθημα «Στην υγειά σας!» πραγματοποιείται το Σάββατο 12 Οκτωβρίου 2019 από τις 12:00 έως τις 19:00 το
παραδοσιακό Oktoberfest στη Γερμανική Σχολή Αθηνών. Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος τα έσοδα του Oktoberfest –το οποίο
λαμβάνει χώρα στη Σχολή μας για 11η πλέον φορά– θα ενισχύσουν το ταμείο υποτροφιών για τους μαθητές της Σχολής μας. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:  Η οργανωτική επιτροπή αναζητά ΧΟΡΗΓΟΥΣ και κάποιον να αναλάβει τον συντοτισμό της TOMBOLA.  Οι
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με την κα Αντωνοπουλου στο antonopoulou@dsathen.gr.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας / Hier können Sie das Programm der Woche verfolgen:

Δευ / Μο  16.9 -  
Τρι / Di    17.9 -   
Τετ / Mi   18.9 -  
Πεμ / Do  19.9 -
Παρ / Fr  20.9 - 
Σαβ / Sa  21.9 -      
Κυρ / So  22.9 - 

Καταιγίδα συγχαρητηρίων για το αποτέλεσμα

Εμείς θα υποδεικνύαμε σ' αυτούς που θέλουν ένα logo που να τιμά και τις δύo πλευρές του φεγγαριού να ρίξουν μιά ματιά σ΄αυτό που
έκανε η πόλη του Dubai. Μέσα στο logo υπάρχει το αγγλικό και το αραβικό στοιχείο. Γραμμένο από αριστερά προς δεξιά και
αντίστροφα. Όταν θες βρίσκεις λύσεις. Όταν δεν θες τότε...

Δείτε μερικά μηνύματα, ενδεικτικά πάλι:

ΝΒ (1969)

ΧΑΙΡΟΜΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ.
ΕΙΧΑ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΙΑΤΕΛΕΣΩ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΠΟΥ
ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ. ΗΤΑΝ ΔΥΣΚΟΛΑ . ΕΠΟΧΗ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑΣ. ΜΕ
ΠΟΛΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ ΠΑΝΤΕΛΟΥΡΗ , ΤΟΤΕ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ, ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΑΜΕ ΜΙΑ
ΧΑΡΑ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΩ ΚΑΠΟΙΕΣ ΑΛΗΘΕΙΕΣ: Η ΦΙΛΗ ΜΟΥ Η ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΒΟΒΟΛΙΝΗ , Ο ΓΥΙΟΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΕΡΓΑΤΗ
ΤΗΣ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑΣ ΜΑΚΑΡΕΖΟΥ, ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ Η ΝΤΟΡΑ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ ΒΟΗΘΗΣΑΝ ΟΣΟ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ. ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΟΥΝ ΑΚΡΑΙΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ.

ΙΚ (1998)

Δυστυχώς δεν μπόρεσα να παρευρεθώ στη συναντηση, έστειλα όμως email στο Elternbeirat με τις ενστάσεις και τις αποψεις που
εκφράστηκαν από τους γονείς της τάξης μας (2α), όσων τουλαχιστον ασχολήθηκαν με το θέμα. Δεν ξέρω κατά πόσο υπήρξε
ανταπόκριση και από άλλες τάξεις, προσπάθησα όσο μπορούσα να προωθήσω το θέμα, τόσο ως εκπρόσωπος τάξης, οσο και ως
αποφοιτος του σχολειου. Ελπίζω όλη αυτή η κινητοποίηση να έχει αποτέλεσμα.

ΛΔ (1976)

Ευχαριστούμε πολύ

ΕΛ

Πολύ ευχάριστα νέα, ευχαριστούμε πολύ για την ενημέρωση σας και για την κινητοποίηση προκειμένου να αποτραπούν οι
απαράδεκτες αυτές αλλαγές

ΧΚ

Δυστυχώς δεν μπόρεσα να παρευρεθώ στη χτεσινή συνέλευση, γιατί έλλειπα σε επαγγελματικό ταξίδι. Θα ήθελα όμως να σε
ευχαριστήσω για την κινητοποίηση του Συλλόγου, η οποία θεωρώ ότι συνέβαλε στο να αναβληθούν οι προγραμματισμένες
αλλαγές. Εννοείται ότι συμμερίζομαι 100% την άποψη του συλλόγου επί του θέματος.

ΑΛ

Ευχαριστώ θερμότατά για την χθεσινή σας εποικοδομητική ομιλία εκ μέρους των Alumni. Καλή επιτυχία και καλή συνέχεια !

ΕΦ (1978)

Σας παρακαλώ θερμά προσθέστε και τη δική μου φωνή- γνώμη στην διαφωνία για την αλλαγή του domain name της Σχολής
μας. Συγχαρητήρια για την προσπάθεια!!

ΑΓ (1986)

Παρευρέθηκα στη συνέλευση και πραγματικά ένιωσα ανακούφιση που ακούστηκαν τόσες φωνές και γνώμες, οι οποίες υποστήριζαν
την διατήρηση των στοιχείων που απεικονίζουν την ιστορία στο παρελθόν και το μέλλον αυτού του σχολείου. Σας ευχαριστώ για όλη
την μεγάλη σας προσπάθεια.

 

Οι σελιδοδείκτες της Λίζας Γεωμπρέ

Στην Τελετή Αποφοίτησης του 2019 η Λίζα Γεωμπρέ, απόφοιτος του 1973, σχεδίασε 9 διαφορετικούς σελιδοδείκτες και ο Άκης
Παπαδόπουλος, απόφοιτος του 1988, που τους τύπωσε και τους πλαστικοποίησε. Ήταν ένα από τα δώρα που δόθηκαν απο τον
Σύλλογο Αποφοίτων. 

Οι σελιδοδείκτες είναι κολάζ από ελληνικές και γερμανικές εφημερίδες στο πνεύμα της Begegnung, που θέλουμε να κατευθύνει το
σχολείο.
Το κόκκινο χρώμα συμβολίζει τη ζωή.
Η κόκκινη φορά προς τα επάνω είναι η πρόοδος και τα οριζόντια κομμάτια συμβολίζουν την επικοινωνία.
Ο σελιδοδείκτης ως δώρο είναι η ευχή να διαβάζουν τα παιδία βιβλία.

 

Οι ομιλητές στην Γενική Συνέλευση

Μεγάλο ενδιαφέρον είχαν όλες οι ομιλίες στην Γενική Συνέλευση, που στην πλειοψηφία τους ήταν υπέρ της διατήρησης τόσο του
Logo όσο και του Domain Name. Μίλησαν πολλοί και από τους απόφοιτους που είχαν απλωθεί στην Aula, έλαβαν τον λόγο όλες οι
ηλικίες. Από τον Κώστα Παπαηλιού, απόφοιτο του 1963 έως τον Δημήτρη Κεραμμίδα, απόφοιτο του 2017, την Νίκη Κατσάρα,
απόφοιτο του 2018 και τον Νίκο Ακτσόγλου, απόφοιτο του 2019.

 

Ο Άγγελος Κωβαίος, πρόεδρος του ΣΑΓΣΑ:
Την οδό Γερμανικής Σχολής Αθηνών που με τόσο κόπο επιβάλλαμε θα την κάνουμε οδό DSA;

Από τους καθηγητές μίλησαν:

Marianne Danner 
μιλώντας εκ μέρους των καθηγητών εξέφρασε το παράπονο ότι οι καθηγητές δεν συμμετείχαν στη συζήτηση και στη διαδικασία αλλαγής
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...μιλώντας εκ μέρους των καθηγητών εξέφρασε το παράπονο ότι οι καθηγητές δεν συμμετείχαν στη συζήτηση και στη διαδικασία αλλαγής
λογότυπου

Αγγελική Κανελλακοπούλου
...τόνισε την έλλειψη δημοκρατίας στη διαδικασία, την επιθυμία να εισακουστούν και οι καθηγητές και ότι η πλήρης αλλαγή του
λογότυπου σημαίνει αποκοπή από την ιστορία. Μήπως πονάει το παρελθόν;

Δέσποινα Παπουτσίδου
... θεωρεί υποτιμητική την κατάργηση του ελληνικού τίτλου, και αναρωτιέται ποια είναι η ταυτότητα του σχολείου μετά από 120 χρόνια
διπλής κουλτούρας. Τι ακολουθεί; Τόνισε ότι θίγονται τα διπλά πλεονεκτήματα που είχαν οι μαθητές και ότι δηλώνονται πλέον πολύ
λιγότεροι μαθητές για τις πανελλήνιες εξετάσεις

Από τον Σύλλογο Γονέων:

Βίκυ Αθανάσογλου, Nίκος Αθανασίου
...δεν είναι κριτική απέναντι στο Vorstand, δεν τίθεται θέμα ανταγωνιστών (τα άλλα σχολεία), λείπει το ελληνικό στοιχείο από το
λογότυπο, αρνητικά σχόλια από γονείς, πρόταση για εκ νέου συζήτηση με όλους τους φορείς του σχολείου

Volker Klar
...δεν υπάρχει βιασύνη για νέο λογότυπο

Η Χριστίνα Παπατσώρη, απόφοιτος και με παιδιά στο σχολείο αναρωτήθηκε μεταξύ άλλων:
...το νέο λογότυπο δεν έχει αναφορά στη συνύπαρξη στο μέλλον, η επόμενη διοίκηση θα αλλάξει πάλι έτσι απλά το brand; λείπει εντελώς
το ελληνικό στοιχείο, "αποφοίτησα απο την Γερμανική Σχολή Αθηνών, τα παιδιά μου θα αποφοιτήσουν από την DSA;"

FrauWulff, μητέρα αποφοίτου:
...πρέπει το λογότυπο να εμπεριέχει και τα δυο στοιχεία

Απόφοιτοι:

Νίκη Κατσάρα, απόφοιτος 2018:
...ειρωνικό να υπάρξει νέο λογότυπο, πρέπει να φαίνεται η κοινή ταυτότητα, να υπάρχει κοινή απόφαση

Κώστας Παπαηλιού, απόφοιτος 1963: 
...ποιος υποστηρίζει αυτό το λογότυπο; βεβαίως υπάρχει δημοκρατία και στην απόφαση για το λογότυπο, παρατήρησε ότι όλοι οι
παρευρισκόμενοι είναι ενάντια, δεν υπάρχουν νικητές και ηττημένοι από αυτή την ιστορία, πρόταση για συζήτηση εκ νέου

Μαρία Στυλιανάκη, απόφοιτος 1992:
... στα focus bari συχνά παραποιούνται τα στοιχεία, ποτέ δεν αλλάζει domain χωρίς σοβαρό λόγο, πρόταση για συζήτηση εκ νέου

Πέτρος Πετρακόπουλος, απόφοιτος 1972:
...να εξεταστούν υπέρ και κατά, να ξανασυζητηθεί με ηρεμία

Χρήστος Βεντούρης,  απόφοιτος, γονέας μαθητών:
...η όλη κατάσταση οδήγησε σε θετικό αποτέλεσμα: να μαζευτεί τόσος κόσμος από όλη τη σχολική κοινότητα, θα πρέπει να συνεχίσει έτσι

Κωστής Αντωνετσής, απόφοιτος 1991:
...γιατί τέτοια ριζοσπαστική αλλαγή λογότυπου; δεν είμαστε περήφανοι για το παρελθόν μας; λάθος επιλογή εταιρείας για το νέο brand

Δημήτρης Κεραμμίδας, απόφοιτος 2017:
...σχολείο με την καλύτερη φήμη στην Ελλάδα, υπήρχει και πρέπει να υπάρχει δημοκρατία

Μαλάμη, απόφοιτος:
... εξήγησε τους λόγους  που αλλάζουν λογότυπα, τα λογότυπα πρέπει να εμπεριέχουν όλα τα στοιχεία και τη θέση, δεν τίθεται θέμα
ανταγωνισμού με άλλα σχολεία

Νίκος Ακτσόγλου, απόφοιτος 2019: 
...να είναι εμφανείς οι δυο πολιτισμοί στο λογότυπο, όλες οι πλευρές θέλουν το ελληνικό στοιχείο στο λογότυπο, το σχολείο μας είναι η
δημοκρατία

O Δημήτρης Κατρίνης, απόφοιτος 1993, για το Logo

-"Ποιο σχολείο τελειώσες?"
- Την "Γερμανική".
-Α αυτό στην Κάντζα....
-ΟΧΙ, την Γερμανικη Σχολή!

Και αρκούσε μέσα μας η περηφάνια που νιώθαμε, βροντοφωνάζοντας το και προσπαθώντας να διαχωρίσουμε το σχολείο μας από
οποιοδήποτε άλλο "γερμανόφωνο" ιδιωτικό σχολέιο.

Να δηλώσουμε, ότι δεν τελειώσαμε ένα απλό ιδιωτικό σχολείο, αλλά τη Γερμανική Σχολή Αθηνών, την ΓΣΑ, ακόμη και αν ο άλλος
δεν ήξερε ότι μπήκαμε με εξετάσεις, σε μια εποχή που η αριστεία ήταν ακόμη ( όπως και τώρα ψηλά γράμματα). Και δεν είναι ότι
είμασταν "καλοί μαθητές", ούτε είχαμε στοιχεία αλαζονίας μέσα μας...Απλά, εκείνος ο μαραθώνιος μας είχε δέσει και με το σχολείο,
τη Γερμανική μας, και με τους συμμαθητές μας. Αλήθεια, δεν ξέρω πολλούς αποφοίτους άλλων σχολείων που έχουν κρατήσει καθαρά
προσωπικές - ανθρώπινες επαφές με τους συμμαθητές τους ( και εξαιρώ επαφες που αποσκοπούν καθαρά στο lobbying ή σε άλλα
συμφέροντα οικονομικού-κοινωνικού στάτους).

Αυτή λοιπόν τη Γερμανική μας προσπαθούν να αλλάξουν? Να την κάνουν τι? ένα γερμανόφωνο σχολείο, όπως όλα τα άλλα?

Ναι, Deutsche Schule Athen....αλλα η "Γερμανική" μας ένωσε, αυτή αγαπήσαμε, πως είναι δυνατόν να διαγράφεται η ελληνική της
υπόσταση......??

Ούτε στέλνω τα παιδιά μου στο Σχολείο, ούτε είμαι "ενεργός" απόφοιτος, πέρα του να ενημερώνομαι,ούτε άλλη σχέση με το σχολείο
έχω. Από τα 36 παιδιά τους τμήματος μου όμως έχω κοντινή έως και φιλική επαφή με τα 12-15......25 χρόνια μετά....
Και ξέρουμε ότι τελειώσαμε τη Γερμανική Σχολή...και αυτη τη Σχολή θέλουμε να ξέρουν ότι τελειώσαμε και τα παιδιά μας, όταν θα
τους αφηγούμαστε την προσωπική μας ιστορία....Λοιπόν μην μας παίρνετε τα καλύτερα μας χρόνια....τα σχολικά μας χρόνια...τα
χρόνια που λατρέψαμε.

Gruppenbild mit Damen 1969-2019

Η τάξη του 1969 συναντήθηκε στις 20.6.2019, μετά δηλαδή από 50 χρόνια, μετά από 50 f... years όπως λένε κάποιοι της
φωτογραφίας. Η λεζάντα απευθύνεται σε Γερμανούς: Gruppenbild mit Damen, που ως βιβλίο (στον ενικό βέβαια) εμφανίστηκε εκείνα
τα χρόνια: το 1971 και ο συγγραφέας του κέρδισε το Nobel λογοτεχνίας.

Νάνα Παπαδάκη: Ρίτσος στις Βρυξέλλες

Το πρώτο της ταξίδι εκτός Ελλάδος θα πραγματοποιήσει η παράσταση «Κάτω απ’ τον ίσκιο του βουνού» τον Οκτώβρη του 2019. Ο
ποιητικός μονόλογος απ’ την αριστουργηματική «Τέταρτη Διάσταση» του Γιάννη Ρίτσου, σε σκηνοθεσία και ερμηνεία της αποφοίτου
μας ηθοποιού Νάνας Παπαδάκη, ταξιδεύει στις Βρυξέλλες και παρουσιάζεται, ύστερα από τιμητική πρόσκληση, το Σάββατο 5
Οκτωβρίου, στις 20.00, στο Art Base, 29 rue des Sables, Brussels.
Η παράσταση ξεκίνησε την επιτυχημένη πορεία της το 2018, παίχτηκε για δύο συνεχόμενες χρονιές στη δεύτερη σκηνή του θεάτρου
Αργώ, καθώς και στο κύριο πρόγραμμα του Φεστιβάλ των Αισχυλείων. Περισσότερα...

Ο Πάνος Τσαλιγόπουλος στη «Σταχομαζώχτρα»

Ο απόφοιτός μας ηθοποιός Πάνος Τσαλιγόπουλος συμμετέχει στον θίασο ΑΔΡΑΧΤΙ ο οποίος θα παρουσιάζει στο θέατρο ΤΡΙΑΝΟΝ,
για τη θεατρική περίοδο 2019-2020, την ΣΤΑΧΟΜΑΖΩΧΤΡΑ του «Αγίου των Ελληνικών γραμμάτων», όπως είναι γνωστός,
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ. Πρόκειται για μία «επετειακή» παράσταση καθώς συμπληρώνονται 130 χρόνια (1889-2019)
από τη πρώτη δημοσίευση του εξαιρετικού διηγήματος από τον ίδιο τον συγγραφέα.
Η παράσταση θα ανέβει τον Σεπτέμβριο στο ΘΕΑΤΡΟ ΤΡΙΑΝΟΝ, Κοδριγκτώνος 21 και Πατησίων, Αθήνα. Καθημερινές
παραστάσεις για σχολεία στις 10:00 το πρωί (πάντως το έργο βλέπεται ευχαρίστως και από ενήλικες). Θα δοθούν και 2 ανοιχτές
παραστάσεις που είναι Κυριακή 22 και Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου, πάντα στο θέατρο Τριανόν (στις 11:00 και ξανά στις
15:00). Πληροφορίες...

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

Αγαπητοί φίλοι και φίλες επειδή οι αγγελίες είναι πλέον πολλές και δεν μπορούν να εμφανίζονται στο montags για μεγάλο χρονικό
διάστημα αποφασίσαμε ότι όταν μία αγγελία προβληθεί (όπως αυτές που ακολουθούν) για δύο συνεχόμενες εβδομάδες θα
"μετακομίζει" στην ενότητα "ΑΓΓΕΛΙΕΣ".

Liebe Freunde, die Anzeigen haben nun grossen Umfang angenommen. Aus diesem Grund beschlossen wir, die Anzeigen, die schon
zweimal im montags- Blatt erschienen sind,  in die Anzeigen- Rubrik («ΑΓΓΕΛΙΕΣ») zu verlegen.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 
Η Εταιρεία μας προτίθεται να προσλάβει: Ηλεκτρολόγο με εμπειρία σε βιομηχανικούς αυτοματισμούς για την τεχνική υποστήριξη,
τακτική και έκτακτη συντήρηση γερανογεφυρών και λοιπού βιομηχανικού εξοπλισμού:
Με ικανότητα σύνταξης τεχνικών αναφορών / εκθέσεων, με ικανότητα και φυσική κατάσταση για εργασία σε ύψος, με καλή γνώση
της Αγγλικής Γλώσσας (τεχνικούς όρους), καλά επικοινωνιακά στοιχεία κατά τη συνεννόηση με τεχνικούς των Πελατών μας, ομαδικό
πνεύμα και συνεργασιμότητα, θέληση για προώθηση των προϊόντων και υπηρεσιών μας.
Οι αρμοδιότητες των Τεχνικών μας περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων:
Την κατάρτιση σε ηλεκτρομηχανολογικά θέματα που αφορούν τα ανυψωτικά μηχανήματα και παρόμοια μηχανήματα και βιομηχανικές
εφαρμογές.Τη μελέτη και θετική χρήση οδηγιών λειτουργίας και συντήρησης των μηχανημάτων που συντηρούν / επισκευάζουν,την
τήρηση συστήματος SAP στο κομμάτι που αφορά τον προγραμματισμό των εργασιών και την επικοινωνία με τεχνικούς των Πελατών
της Εταιρείας, τη σύνταξη τεχνικών αναφορών ως απόρροια επιθεωρήσεων / επισκευών / εργασιών συντήρησης, που πραγματοποιούν
στο εργοτάξιο ή στις διάφορες βιομηχανικές εγκαταστάσεις που θα επισκέπτονται.

Τα Στοιχεία Επικοινωνίας βρίσκονται στο site: http://www.demag.gr/ Τα βιογραφικά θα αποστέλλονται αποκλειστικά στη διεύθυνση:
info@demag.gr

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΣΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
Απόφοιτός μας ζητεί για την κόρη της (5 ετών), η οποία θα πάει τη νέα χρονιά στη Vorschule της ΓΣΑ, γυναίκα γερμανόφωνη,
ανεξαρτήτου ηλικίας, για φύλαξη – απασχόληση – εκμάθηση της γλώσσας μέσα από δημιουργικό παιχνίδι. Τηλ. 693 239 9555.
Περιοχή: Αττικό Άλσος, Πολύγωνο.

ΑΣΚΟΥΜΕΝΟΣ/Η, ΝΕΟΣ/Α ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
Ζητείται ασκούμενος/η δικηγόρος ή νέος/α δικηγόρος με αντικείμενο απασχόλησης κυρίως το Δημόσιο Δίκαιο. Παρακαλώ, να
σταλούν βιογραφικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (vosniaku@otenet.gr)

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΕ ΓΝΩΣΕΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ 
Εταιρία εισγωγών και εξαγωγών ενδυμάτων, ζητά κυρία με άριστη γνώση της γερμανικής γλώσσας. Αντικείμενο εργασίας:
τηλεφωνική και γραπτή επαφή με πελάτες. Απαραίτητη γνώση Adobe, Illustrator, Photoshop, In design. Τηλ.: 2102583200, Fax:
2102583205, e-mail: office@elenic.eu

ΓΕΡΜΑΝΟΦΩΝΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γερμανόφωνη Νηπιαγωγός για Ιδιωτικό Σχολείο στην Αθήνα ως βοηθός Νηπιαγωγού για 4-6 ώρη απασχόληση

    

https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3678:o-dimitris-katrinis-apofoitos-1993-gia-to-logo&catid=182:apopseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3649:gruppenbild-mit-damen-1969-2019&catid=199:1969&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3649:gruppenbild-mit-damen-1969-2019&catid=199:1969&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3631:nana-papadaki-ritsos-stis-vrykselles&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.envivlio.com/club297?fbclid=IwAR08SWRsPSyg0KG44RFq6e1excFJ5saS2CVmsUi-R8xaip73rY_USyASWCw
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3679:o-panos-tsaligopoulos-sti-staxomazoxtra&catid=71:eidiseis&Itemid=327
http://www.trianon.gr/v1/special-events/item/627-i-staxomazoxtra.html
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2955:deite-tis-aggelies-gia-prosfora-ergasias&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=72&Itemid=175&lang=GR
http://www.demag.gr/
mailto:info@demag.gr
mailto:vosniaku@otenet.gr
mailto:office@elenic.eu


ΖΗΤΕΙΤΑΙ γερμανόφωνη Νηπιαγωγός για Ιδιωτικό Σχολείο στην Αθήνα ως βοηθός Νηπιαγωγού για 4 6 ώρη απασχόληση.
Απαραίτητες προϋποθέσεις: προϋπηρεσία τουλάχιστον 2 ετών σε θέση νηπιαγωγού ή βοηθού νηπιαγωγού. Βιογραφικά στο e- mail:
210/6820566, 6948940171, 09:00-15:00"

BRÜCKENBAUINGENIEUR, RAUM STUTTGART
Unser Büro INSTAT AE, www.instat.com.gr,  sucht einen Bauingenieur mit mindestens 5 Jahren Berufserfahrung in der Planung von
Brücken. Weiterhin sollte der oder die Kandidat(in) mindestens dem Sprachniveau B2 der deutschen Sprache genuegen. Bei der zu
besetzenden Stelle geht es um die Stelle des Planungskoordinators bei einer der am schwierigsten zu bauenden Bruecke Deutschlands
in der Naehe von Stuttgart. Aufgabe des Planungskoordinators wird es sein die Ausfuehrungsplanung der Bruecke von zwei
renomierten deutschen Ingenieurbueros zu koordinieren, zeitlich nachzuverfolgen, auf Bewehrungsfehler in der Ausführung zu
ueberprüfern, etc. Unser Büro INSTAT AE, ist seit 1995 in Griechenland ansässig und hat unter Anderem die allerersten
Taktschiebeverfahren-Bruecken in Griechenland geplant, ist das einzige Buero Griechenlands das Erfahrung in der Planung von
Haengebrueckenerfahrung hat (Mosambik und Kenya), etc. (siehe auch unsere Webseite) 
Bei Interesse wenden Sie sich bitte an unsere E-Mail Adresse: papanik@otenet.gr, Herrn K. Papanikolaou

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr

http://www.instat.com.gr/
mailto:papanik@otenet.gr
mailto:info@ex-dsathen.gr?subject=montags

